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dot.: numer sprawy: 12/POPT/PN/2017

Wyjaénienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia

Drziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 1 2 ustawy Prawo zamdéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz.
1579), Zamawiajacy odpowiada na pytania do SIWZ zadane przez wykonawce udzielajac wyjasnien
w postepowaniu o udzielenie zaméwienia na: ,,Zakup i dostawe oprogramowania umozliwiajacego
projektowanie i przygotowywanie materialéw publikacyjnych do druku, udost¢pnienie
w Intermecie i ma wurzadzemiach przemosnych oraz projektowanie interaktywnych stron
internetowych dla stanowisk pracy jednostek statystyki publicznej realizujgcych zadania na
rzecz monitorowania polityki spéjnosci w ramach projektu finansowanego ze $srodkow POPT
2014 — 2020 (oé priorytetowa I: Zasoby ludzkie, dzialanie 1.2. Wsparcie stanowisk pracy)”;
numer sprawy: 12/POPT/PN/2017, ogloszenie o zamdwieniu numer 2017/S 164-337686 z dnia
29-08-2017 r.

Pytanie nr 4

W § 3, w pkt. 4 umowy Zamawiajacy wymaga aby dostarczone nosniki byly wyraznie oznakowane.
Informuje, iz przy zakupie subskrypcji oprogramowania producent nie oferuje nosnikéw. Wnosze
o wykreslenie zapiséw odnosnie nosnikdw z tresci STWZ oraz umowy.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Na tym etapie postgpowania Zamawiajacy nie ma wiedzy w jakiej formie zostanie dostarczone
oprogramowanie. Zamawiajagcy wymaga oznakowania zgodnie z warunkami Umowy dla produktow,
ktére pozwalaja na zamieszczenie takiego oznakowania.

Pytanie nr 5

W § 11, w pkt. 3 umowy Zamawiajacy wymaga 25 godzin konsultacji w miesigcu/ nielimitowanego
czasu konsultacji w miesiacu. Prosze o informacje czy Zamawiajacy wymaga w/w konsultacji
w pierwszym miesiacu czy w kazdym miesigcu okresu trwania umowy? Ponadto prosz¢ o informacje
czy pula 25 godzin konsultacji przypada na kazda jednostke wyszczegdlniona w Zalaczniku nr 1 do
SIWZ.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy wymaga w/w konsultacji w kazdym miesigcu trwania umowy (przez 48 miesigcy). Pula
25 godzin konsultacji przypada na wszystkie jednostki wyszczegolnione w Zataczniku nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 6

Konsultacje, o ktéorych mowa w § II, w pkt. 3 umowy maja dotyczy¢ rejestracji, instalacji
i uzytkowania dostarczonego oprogramowania. Prosz¢ o sprecyzowanie, co Zamawiajgcy rozumie
przez konsultacje dot. uzytkowania oprogramowania? Pakiet oprogramowania, ktérego dotyczy
niniejsze postgpowanie zawiera szereg produktow - czy Zamawiajgcy zatem ma udziela¢ konsultacji
odnosnie funkcjonalno$ci kazdego programu?
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Odpowiedz Zamawiajacego:

Pod pojeciem konsultacje dot. uzytkowania oprogramowania Zamawiajgcy rozumie jego
funkcjonalnos¢ w pelnym zakresie. Dotyczy to wszystkich produktéw oferowanego oprogramowania.
Zamawiajacy powinien uzyska¢ informacje na temat funkcjonalnosci kazdego produktu, w pelnym
zakresie w szczegolnosci miedzy innymi: w jaki sposob wykorzysta¢ / uzywa¢ dana funkcjonalnosé
oraz w jaki sposdb rozwiaza¢ problem zwigzany z funkcjonalnoscia danego produktu.

Pytanie nr 7

W § 10 pkt. 8 proponuje doda¢ zapis: W przypadku pojawienia sie¢ rozbieznosci pomiedzy Umowa,
a trescia licencji i sublicencji (stanowiacych zatacznik nr 5 do Umowy), decydowaé bedzie tresé licencji
1 sublicencji.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dodanie powyzszego zapisu. W przypadku pojawienia sie
rozbieznosci pomigdzy Umowa, a trescia licencji 1 sublicencji (stanowigcych zatacznik nr 5 do Umowy),
decydowac bedzie tres¢ Umowy.

Pytanie nr 8
W § 11, w pkt. 10 umowy wnoszg o wykreslenie. Pkt. 10 jest niemozliwy do zrealizowania, gdyz

w przypadku oprogramowania nie podlega ono zwrotowi, naprawie czy wymianie.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie § 11 ust. 10 Umowy. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy
§ 11 ust. 10 Umowy.

Pytanie nr 9

Czy Zamawiajacy zamierza z poziomu jednego numer VIP zarzadzaé 52 licencjami? Czy kazdy oddziat
powinien posiada¢ odrgbny numer VIP?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zgodnie z wyjasnieniami Zamawiajacego z dnia 14 wrzesnia 2017 r. (odpowiedz na pytanie nr 1),
Zamawiajacy bedzie wymagal utworzenia jednego numeru VIP dla calego zamowienia.

Pytanie nr 10
§ 14. pkt. 6 umowy wnosz¢ o wykreslenie. Stanowi on nieuzasadnione ryzyko dla Oferenta,

w szczegoOlnosci biorge pod uwage fakt, ze licencje nie podlegajg zwrotowi.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie § 14 ust. 6 Umowy. Zamawiajacy podirzymuje zapisy
§ 14 ust. 6 Umowy.

Pytanie nr 11

$16, pkt. 4, ppkt. 3 umowy

Proponuj¢ dodaé: z zastrzezeniem, Ze zmniejszenie wartosci przedmiotu Umowy nie moze byé
dokonane po dostarczeniu przez Wykonawce przedmiotu Umowy.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dodanie powyzszego zapisu. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy § 16
ust. 4 pkt 3 Umowy.

Pytanie nr 12

§ 16, pkt. 4. ppkt. 4 umowy

Proponuje dodaé: z zastrzezeniem, Zze zmiana zalozen projektu nie moze powodowaé zmniejszenia
wartosci przedmiotu Umowy po dostarczeniu przez Wykonawce przedmiotu Umowy.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dodanie powyzszego zapisu. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy § 16
ust. 4 pkt 4 Umowy.
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Pytanie nr 13

Jako. ze producent oprogramowania nic odpowiedzial na nasze zapytanie odno$nie przestrzegania MOP
wnosze 0 wykreslenie zapisow z §13, pkt 1 umowy.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie § 13 ust. 1 Umowy Zamawiajacy podtrzymuje zapisy
§ 13 ust. 1 Umowy. Brak komunikacji pomiedzy Wykonawca a producentem oprogramowania nie
moze wplywac na przebieg postgpowania.
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